

ИСТОКИ РУССКОГО ТЕАТРА

Учебно-творческий проект
учащихся театральной студии «Волшебники»
(педагог Н.В. Леонтьева)

Историю развития русского театра принято делить на три этапа: 1-й этап – «Игрищный».
Театральные представления назывались потехами, спектакли – игрищами.

После тяжелой работы наши предки также, как и другие народы, любили весело отдохнуть, попеть и поплясать.

«Зрелый» этап развития русского театра начался в о время правления царицы Елизаветы Петровны – дочери Петра I.

30 августа 1756 года царица подписала Указ: «Повелели мы ныне учредить русский для представлений трагедий и комедий театр, для которого отдать Головкинский каменный дом, что на Васильевском острове близ кадетского дома. А для оного набрать актеров и актрис».

Так был основан первый русский, постоянно действующий и общедоступный государственный театр.

ВЫВОД:

История русского театра насыщена событиями и тесно связана с историей развития российского государства.

**Со времени основания и по сегодняшний день признаны одними из лучших в мире:
Государственный Большой театр оперы и балета,
Александрийский театр,
Мариинский театр.**

Калининградские областные драматический театр, музыкальный театр и театр кукол